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  .اكتب رقم نموذجك على ورقة الإجابة. الزامیة عند الحاجةالحسابات جانباً  .*إلا بنھایة الامتحانللأسئلة لطلاب ا اصطحابیمنع  *:اتتنویھ

العلامة في  تلغى (واكتبھا الصحیحةاختر الإجابة  ):درجة 22( ولالأالسؤال 
  درجتان لكل بند    )حال وجود اجابتین

 
  : لایجاد مربع قیمة، نستخدم - 1

A.sqrt     B. ^       

C. sin      D.     plot       
 vعناصر شعاع  متوسط قیملحساب   - 2

A. det(v)  B. mean(v)  

C. sum(v)  D. sin(x)  
 عدد صحیح قریب أقربالى  yلتقریب  - 3

1.  round(y)  2. round(x)  

3. floor(x)  4. max(x)  
 نستخدم واحد  عناصرھا جمیعصفوفة لانشاء م - 4

A. zeros  B. ones  

C. magic  D. كل ما سبق خطأ  
 السابقة وامرتظھر فیھا جمیع الأ - 5

A. نافذة الأوامرcommand 
window   

B.  فضاء العملworkspace   

C. نافذة المجلد الحالي  D. نافذة الأوامر السابقة 
Command History 

 بیقوم A={'M',7;'N',2}  الأمر - 6
A.  انشاء مصفوفة سطر  B. انشاء مصفوفة عمود  

C.  2×2انشاء مصفوفة مربعة  D. انشاء خلیة  

 :نوع منمتغیرّ ھو  x، فإن x=3+1تنفیذ  لدى - 7
A. logical   B. double  

C. char  D. complex  

 ;y=5<<تنفیذلدى  - 8
A.  یجعلy  ً5  لمساویا ً في فضاء   yیتم انشاء متغیر باسم .B  دائما

  لھ 5العمل و یتم اسناد القیمة 

C.  على  2یتم حفظ القیمة
  yضمن مجلد 

D. یتم انشاء متغیر باسمx   بفضاء العمل
  لھ 2و یتم اسناد القیمة 

 

  

  لكل بند درجة:  اجب بصح أو خطأ*

  

ً  &تعبیر یحتوي العملیة  يیعتبر أ - 9 إذا كان أحد معاملاتھ أو  صحیحا
 ً  خطأ.  كلاھما صحیحا

 خطأ  .ھي من تعلیمات الرسم  whileالتعلیمة  - 10
 صح. ھي تعلیمة من تعلیمات البنى الشرطیة  ifالتعلیمة  - 11
 خطأ .sum, for, if, elseیجوز أن یكون المتغیر كلمة محجوزة مثل  - 12
الضرب لھ أولویة تنفیذ عملیة بالنسبة لأولویات العملیات الحسابیة، فإن  - 13

 خطأ. الاقواسعلى 
بنفس مستوى الأولویة عند * و /  و + و  –تتمتع المعاملات الحسابیة  - 14

 خطأ.    التنفیذ

 
  

  ):درجات 8( السؤال الثاني
 ،اعتبر كل بند مستقل عن سابقھ. A=[4, 5  ;1, 2] لتكن المصفوفة  

  وأوجد نتیجة كل مما یأتي؟
a( A′  b(  a=A(1,1)  c( A(1,2)=6  d( d=A(A <4)  

  درجتان لكل بند  :الحل
a(  المصفوفةA′ 

 A′= 4     1 
     5     2          

b(  
a=4    

c(  
A= 4     6 
      1     2 

d(  
1d= 

       2      

أو من عندك ضع الكلمات المناسبة مما یأتي  ):درجات 10( ثالثالالسؤال 
  :  في الفراغ المناسب

 ,else, x1,y,x2,input z, x~=0,x==0, end.   

 للدى ادخال المستخدم قیم مناسبة   yیقوم البرنامج بحساب قیمة المقدار 

 ، مغایرة للصفر �xبحیث  �� و��

� حیث أن =
���� ��

�� �

���
+  لادخال قیمة صفریة  في حالوإلا . 5

  .یرسل رسالة خطأ قسمة على صفر  ��

  x1=……1……('value 1:'); 
……2……=input('value 2:'); 
if ……3…… 
y=……4……; 
   disp('y='); 
   disp(……5……); 
……6…… 
    ……7….('Error x1=0'); 
end 
 

 درجة لكل بند عدا البندین الثالث و الرابع
1.  Input 
2.  x2 
3.  x1~=0 درجتان                      
4.  (2*x1-x2^2+1)/(4*x1)+5    درجتان 
5.  y 
6.  else 
7.  disp 



  
 ؟وقیمتھ  مما یليخرج كل  وما ھ ):درجة 15( الرابعالسؤال 

  
 

 
  

A.  f={'M',7;'N',2} 
f = 
    {'M'}   {[7]} 
    {'N'}   {[2]}                                                      

Y=5: 3:11 
Y= 5  8  11 

B.  

C. x=4; y=5; 
if x>y 
      h=x+2 
else 
      h=x-2 
end 
h=2  

Dx=-3; y=7; 
for i=1:3 
      x=x+1; 
end 
disp(‘x=’); 
disp(x);  
x=0 

E. كل من قیمة ما B,A,E؟ 
 

x=-3;y=0;  
A=(x>y) ;B=(y<=1); 
E= and(A,B) 
 
A=0 
B=1 
E=0 
 

  :)درجة 15( خامسالسؤال ال

متعدد  fبرنامجاً یقوم بحساب واخراج قیمة التابع  اكتبارسم خوارزمیة و

للمستخدم لدى تنفیذ البرنامج یظھر  :آلیة عمل البرنامج كالتالي. المجالات

 Enterو بمجرد الضغط على  xقیمة ثم یقوم المستخدم بإدخال  ،":x"رمز

 fالتابع .  "= f" سبوقة بعبارة موفقاً لما تم إدخالھ f تظھر قیمة المحسوبة 

  :ھو تابع مجالات كالتالي

� = �

−2                 ; � = 2

−��               ; � > 2
 |3� − 1|     ; � < 2

� 

 

  لا یوجد حل محدد لكن أحد الحلول موضح أدناه:الحل

  درجات 5الخوارزمیة 

  الدخل درجتان

  الخرج درجتان

  درجات 6: المتن

x=input('x:') ; 
if x 2==  
    f=-2; 
elseif x>2 
    f=-x^2; 
else 
    f=abs(3*x-1) ; 
end 
disp('f='); disp(f) ; 
 

 

 

  - انتھى السلم - 

 

 

 باسل قدار. د:مدرس المقرر

 




